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BILLARD CLUB SAINT-GAUDINOIS
rue de la vieille serre 31800 St Gaudens

( Billardclub31@aol.com
www.billard-stgo.org
( 05 61 94 97 67

Messieurs,
Le Billard Club St Gaudinois est heureux de vous convier à la fête qu’il organise pour la clôture de sa cinquantième saison, le 5 & 6 juin 2010.

A cette occasion, des Joueurs exceptionnels, se feront un plaisir de vous subjuguer par leur maestria.

J’aurais souhaité vous inviter, tous à titre gratuit, malheureusement les finances du Club ne nous le permettent pas. La participation demandée a été fixée au plus juste. Pour votre inscription, il vous suffit, de télécharger et imprimer le coupon d’invitation, compléter le coupon réponse et nous le retourner avant le 24 mai, accompagné du règlement correspondant à vos choix. Je vous recommande le paiement par chèque, libellé au nom du Billard Club St Gaudinois.  Le tout, adressé rue de la vieille serre 31800 St-Gaudens.
Précisez-moi également, si vous souhaitez assister à la clôture et au vin d’honneur qui sera servi le dimanche soir, à la Mairie de St Gaudens.  Ceci afin de nous faire une idée sur le nombre de participants, et d’aider ainsi notre organisation.
A titre indicatif, et peut être pour vous guider, les invitations du samedi visent de préférence les partenaires sociaux économiques locaux, tandis que le dimanche nous attendons davantage, les initiés sportifs.

De plus, si vous êtes intéressé par les 2 jours, je vous préconise l’hébergement via l’ Office de tourisme de St Gaudens, en précisant l’appartenance groupe ou code billard.

Pour plus de renseignements n’hésitez pas à visiter notre website :

www.billard-stgo.org ou à me téléphoner au 06 74 49 01 95.
Cordiales salutations à vous tous, et à très bientôt j’espère.
Le Président du B.C.S.G  
Robert Galabert  
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