HISTOIRE du Billard Club Saint Gaudinois 
C’est en 1958 grâce au dynamisme d’un bouillant Ariégeois Michel Pubill que naquit le billard au 35 boulevard Charles de Gaulle à Saint-Gaudens. C’est dans le café du Progrès qu’il prend en gérance avec sa femme, que Michel Pubill installe le premier 2m 80. Mr Gildo Dall Agnol, un passionné de billard, en deviendra le premier Président et créera le 1er juin 1959 le Billard Club Saint-Gaudinois. Dans la composition du bureau, on trouve un secrétaire, Georges Létrenne et en commissaire sportif, Léon Bize,  qui devait devenir rapidement le fer de lance du B.C.S.G : 4 fois Champion de France et 18 fois finaliste.
Le 11 juin le Billard Club Saint-Gaudinois apparait au Journal Officiel, voir extrait ci-dessous.
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Statuts modifiés en date du 25/11/2010 (parution J.O n° 632 du 4/12/2010)
Dans les années 70, la famille Pubill rachètera les murs et deviendra propriétaire du café du Progrès. Très rapidement elle agrandira la salle et mettra à la disposition du B.C.S.G, deux 2,80 et un 3m10. Dès lors, sous la Présidence du  dynamique et charismatique Alain Reynès, le B.C.S.G prendra son envol, et deviendra le Club n°1 de Midi Pyrénées. Il organisera 3 finales du Championnat de France, bien aidé en cela par l’inoubliable Président de la Ligue, Roger Turpin.
- En 1976 au cadre 42/2 avec Léon BIZE en valeureux représentant du B.C.S.G 

- En 1982 aux 3 bandes promotion Excellence, avec son jeune et talentueux joueur: Didier GINTRAND. Dans la salle archicomble du Café du Progrès ou avait été installé pour l’occasion …des gradins, il gagne après 3 jours de combat acharné. Je n’oublierai jamais la soirée épique que nous avons passé « chez le Père Ballarin » au Montmartre pour fêter l’événement et,…au petit matin, le déjeuner qui s’en suivi ‘’au Progrès’’.
 - En 1989, aux 3 bandes 2eme catégorie avec notre représentant Robert REMY qui n’aura pas la chance de gagner, certainement un peu stressé par l’organisation et la médiatisation de l’événement. La  Mairie,  avait mis à notre disposition le complexe du Pilat. Tous les Membre du B.C.S.G arboraient une nouvelle tenue, la salle avait été décorée. Je me rappelle, j’avais l’honneur d’être Directeur de Jeu, et c’était  vraiment magnifique.
Puis vint progressivement la mutation du sport amateur vers le professionnalisme.

Le billard suivi comme les autres sports, cette évolution. Les Clubs de billard petit à petit, désertèrent les salles de café et c’est tout naturellement qu’en été 1997, le B.C.S.G s’installa rue de la vieille cote (aujourd’hui, rue de la vieille serre). Sous l’impulsion du Président Marcel Calviac, la Municipalité mettra à notre disposition des locaux magnifiquement agencés par notre stratège, Léon Bize. Toutefois, on verra par la suite que seul, quelques Clubs arriveront à tirer leurs épingles du jeu, et que le billard des champs aura du mal à vivre. Ces dernières années, la lente mais inexorable diminution des effectifs licenciés incitera la F.F.B à réagir et c’est avec enthousiasme que je m’inscris dans le nouveau schéma de la Fédération qui prône l’ouverture et la création d’écoles de billard. Ainsi, pour son cinquantenaire le billard club à organiser le 5 & 6 juin 2010 une grande fête ou étaient conviées plus de 150 personnes et en démonstration entre autres, le phénoménal Pierre Soumagne 23ans et déjà  10 fois Champion d’ Europe.

Le billard est une excellente école de la vie, il véhicule de belles qualités ‘’ très actuelles ‘’ telles: 
la compétitivité, la persévérance mais aussi la patience, la maitrise de soi, l’humilité, le respect des autres et j’espère que ce billard, et le B.C.S.G bien sur, aura encore un bel avenir. 
                                                                                                                                                 R.G 
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