Bilan de la saison - 2010-2011 

(suivant le projet éducatif et sportif du début de saison, joint)
1/ Communiquer 
Tous les vecteurs de communication ont été sollicités.
Presse, radio, administrations locales sans oublier internet ou dès janvier 2010 nous avons créé notre website: www.billard-stgo.org.

Le 5 & 6 juin 2010 le Club fêtait très médiatiquement son cinquantenaire.
Le 22 mai 2011 le Club se voyait confier une 1/2 finale de France et le 27 juin André FERRERE était reçu à la Mairie pour fêter son titre de Champion de France. 

Aujourd’hui je pense que les Commingeois connaissent notre existence.

2/ Dynamiser

Formation, agrément et Compétitions- 5 Animateurs ont été formés et diplômés par la F.F.Billard. Aussi une école de billard labellisée FFB, agréé Jeunesse et Sport, fonctionne depuis le 10 mars 2010. Tous les établissements d’enseignement ainsi que les centres de loisirs du Saint Gaudinois ont été sollicités. Ils ont répondus présent, et collaborent en nous envoyant des Jeunes en initiation lors de journées portes ouvertes et je les en remercie.

 En outre, la création de la carte découverte avec ses prix très attractifs ont permis de démocratiser notre sport loisirs, et d’augmenter le nombre de nos Adhérents.
Au niveau du perfectionnement R.BITALIS vice champion du Monde et d’Europe est venu dans nos locaux en avril 2011 nous dispenser sa science du 3 bandes.  

Coté compétitions, l’organisation de championnat de haut niveau N1 et N2 avec de très bons Joueurs, ont permis de créer une émulation toute naturelle, et…les résultats ne se sont pas fait attendre. 1 Champion de France, 1 autre finaliste, de nombreux finalistes de Ligue sans compter les montées de catégories.
Le Billard Club retrouve son lustre d’il y a  20 ans et s’en réjoui bien évidemment.
Cette année le Club compte créer un tournoi ouvert et amical. Le tournoi Léon Bize en hommage à notre Champion disparu en janvier 2011, 18 fois finaliste et 4 titres à son actif.

3/ Investir

La Municipalité propriétaire de nos locaux, s‘ est employée à nous redonner une salle complètement rénovée et dotée cette année, d’une très appréciée climatisation. 
Merci à notre Maire et Président d’honneur, J.R  Lépinay, qui nous témoigne ainsi, sa confiance. Le B.C.S.G à investi quand à lui, dans l’aménagement de la salle et compte poursuivre son effort dans les moyens informatiques au service des Jeunes.
Financier- Il est évident que toutes ces actions ont bouleversées la comptabilité du Club. Le  cinquantenaire bien qu’ayant laissé un passif douloureux, s’est avéré un révélateur et un bel investissement. Aujourd’hui nous sommes reconnus, et les subventions nous ont permis de retrouver l’équilibre, malgré un budget déplacement en forte inflation.
Bien entendu tout n’est pas parfait et les structures sont encore à consolider. Pour cela, je pense que le Club doit poursuivre son ouverture et sa quête dans l’intégration de la jeunesse.

Merci à tous ceux qui œuvrent avec moi et qui me témoignent leur confiance.     
Le Président du B.C.S.G 
Robert Galabert  






